
  

 

 

 

 
 
 

LETNJA ŠKOLA ENGLESKOG NA KIPRU  
The Cyprus School of English, Xenion Education 

Uzrast polaznika 11-18 godina 
POLAZAK SA PRATNJOM   

 
 
Kipar je prelepo ostrvo, treće po veličini u Mediteranu i 
moderna država sa impresivnom istorijom. Kipar je bio 
britanska kolonija, a 1960. godine stiče nezavisnost, pa 
je engleski jezik i dalje u širokoj upotrebi i vozi se 
levom stranom puta.  Ostrvo ima 326 sunčanih dana 
godišnje i najčistiju morsku vodu u Evropi, široke i 
uređene plaže, planine sa izvorima slatke vode i bogatu 
istoriju sa tragovima grčke, rimske, vizantijske, 
otomanske i britanske kulture. Ipak, najlepša legenda o 
ostrvu, po kojoj ga i zovu “ostrvo ljubavi”, govori da je 
na Kipru, iz morske pene, rođena boginja Afrodita.  

The Cyprus School of English je deo Xenion Education 
grupacije koja uključuje devet edukativnih ustanova, 
od dečijih vrtića, preko ispitnog centra za 
međunarodno priznate jezičke kvalifikacije do 
internacionalne srednje škole.  

Školski kampus se nalazi u središtu mesta Paralimni, 
koje je centralni grad poznate turističke oblasti 
Famagusta na istoku Kipra, sa odlikama tradicionalnog 
naselja, ali i moderne sadržaje. Najpoznatija mesta su 
Protaras i Aja Napa, koja se nalaze na 10 minuta od 
škole. Letnji kamp za mlade se organizuje u modernim 
prostorijama srednje škole Xenion, u namenski 
građenom objektu sa savremenom opremom u 
učionicama, salom za projekcije, kantinom, terenima za odbojku i košarku, i terenima sa veštačkom 
travom, kao i dosta prostora sa hladovinom za odmor između časova. Xenion rezidencija se nalazi 
odmah pored škole, na ograđenom imanju sa sopstvenim bazenom. U kompleks rezidencije mogu 
da uđu samo učenici i osoblje škole. 

https://egida.rs/skole/letnja-skola-engleskog-na-kipru-polazak-sa-pratnjom/


    

NASTAVA Časovi engleskog jezika u trajanju 15 h nedeljno, tj 4 školska časa dnevno, se odvijaju u 
savremenim, klimatizovanim učionicama. Program je kreiran da kod učenika poveća znanje 
engleskog jezika, ali i samopouzdanje u govoru. Svi predavači su iskusni, kvalifikovani izvorni 
govornici engleskog jezika. Učenicima je obezbeđen kompletan nastavni materijal, kreiran 
namenski za letnji kurs, kao i sveske olovke i zanimljiva brošura o Kipru. 

OBILASCI I IZLETI Tokom 
dvonedeljnog boravka učenici će 
imati 2 celodnevne i 4 poludnevne 
ekskurzije, kao i 4 večernje 
aktivnosti van kampusa (šetnje, 
luna park, mini golf…). Danima kada 
nema obilazaka, odlazi se na neku 
od plaža od kojih mnoge imaju 
prestižnu plavu zastavicu (Fig Tree 
Bay, Yianna Marie, Kaparis). Svako 
veče se na kampusu organizuje i 
program druženja, karaoke, 
projekcije filmova.  

Celodnevne ekskurzije: Limasol & Pafos, obilazak kulturno istorijskih i prirodnih znamenitosti: 
Kourion (antičko pozorište i arheološko nalazište), Afroditina stena, Grobnica kraljeva u Pafosu, 
Pafos zamak i Nea Pafos lokaliteti 
pod zaštiom UNESCO-a, kao i 
slobodno vremene za organizovan 
ručak i razgledanje savremenih 
atrakcija ova dva grada. 
Waterworld akva park, jedan od 
najvećih i najboljih u Evropi!  

Poludnevni izleti: Aja Napa (glavni 
trg, manastir Agia Napa, luka, 
muzej mora Thalassa, park 
skulptura…), Cape Greco nacionalni 
park, zaliv Konnos), Deryneia 
(muzej lokalnih običaja i 
tradicionalnih zanata), Paralimni, Protaras…  

SMEŠTAJ I ISHRANA Moderna rezidencija pruža smeštaj u apartmanima koji imaju trokrevetne i 
četvorokrevete sobe (sa krevetima na sprat) i dva kupatila. Obezbeđeni su peškiri i posteljina, 
učenici treba da ponesu svoje peškire za bazen i plažu. U kampusu se nalaze mašine za pranje veša 
koje učenici mogu da koriste (uz doplatu). Školski sef je samo za čuvanje pasoša polaznika, a učenici 
u sobi imaju sef koji mogu da koriste za čuvanje džeparca. Ceo kampus je pokriven  internetom. 

Obroci se služe u kantini, uključen je pun pansion, služi se tradicionalna mediteranska i 
internacionalna kuhinja. Na dane celodnevnih izleta učenici će imati ručak u nekom od najbolje 
ocenjenih lokalnih restorana. 
 



    

Učenici imaju pratnju i pažnju profesora tokom svih segmenata programa. 

 Obilasci i izleti Aktivnosti Termin programa Cena 

Xenion 
Education 

2 celodnevna 
4 poludnevnih 

Pun program 5.07-19.07.2026. 
Registracija 100 € 
Program 1.750 €  

 
Cena uključuje:  
• Registraciju, nastavu u trajanju od 15h 

nedeljno, nastavni materijal, sertifikat 
škole o pohađanom kursu; 

• Smeštaj u rezidenciji u trokrevetnim i 
četvorokrevetnim sobama sa 
zajedničkim kupatilom i punim 
pansionom, ekskurzije, rekreativne i 
večernje aktivnosti; 

• Povratni transfer od/do aerodroma na 
Kipru; 

• Pratnju profesora od mesta polaska - 
aerodrom u Beogradu do povratka na 
isti.  

 
Cena ne uključuje:   
• Avionsku kartu; 
• Putno osiguranje (u Egidi možete 

ugovoriti međunarodu polisu sa 
osiguranjem od otkaza); 

• Depozit za smeštaj daje se po dolasku i 
vraća se na kraju, ukoliko ne bude 
oštećenja; 

• Lične troškove putnika i bankarske 
troškove. 

 
Napomene:  

•        Plaćanje registracije i programa vrši se Egidi International llc, sa sedištem u SAD-u; 

• Pasoš mora da važi najmanje 3 meseca nakon planiranog datuma za napuštanje teritorije 
Kipra. 

• Opisani izleti i aktivnosti mogu varirati u u zavisnosti od vremenskih i drugih nepredviđenih 
okolnosti. 
 


